2.3 M

BTN

231 R EEFNEMNA

E:

RA B 49 TR T RIL 2.3.2 MO A
A 2-3: #E&EFHEKMAR

17(38)



232 % EEHEHMFHEmE
& 2-1: F & EFHAH A %k (SCM-E-38-16/14/12)

P,
SHINI

V' plastics technologles

5 P B
SCM-E-38-16 SCM-E-38-14 SCM-E-38-12
1 % Z4eF B A M8x35 YR40083500000 | YR40083500000 | YR40083500000
2 P E 8 YW66081900000 | YW66081900000 | YW66081900000
3 > 3 M8 YW64000800100 | YW64000800100 | YW64000800100
4 JRJETT - - -
5 IRALIE YW?70125000000 | YW70125000000 | YW70125000000
6 B )RR 5 YW01005000100 | YW01005000100 | YWO01005000100
7 ZRRHER BY10500010050 | BY10500010050 | BY10500010050
8 B ) JRJES TR BL01005020020 | BL01005020020 BL01005020020
9 V- y:3 - - -
10 Fi142 2 M6%x6x16 YW69616100000 | YW69616100000 | YW69616100000
11 EEHAL AR - - -
12 EAEPIHM - - -
13 RS E - - -
14 I o< f 3R 4L M8x16 YW60081600100 | YW60081600100 | YW60081600100
15 V=31 - - -
16 o< A 4 MB6x20 YW61062000200 | YW61062000200 | YW61062000200
17 FHE 6 YW66061200000 | YW66061200000 | YW66061200000
18 HHHE 6 YW65006000100 | YW65006000100 | YW65006000100
19 A - - -
20 fH-F & - - -
21 fEFH-F 2 BW09202000000 | BW09202000000 | BW09202000000
22 H o< A S 4 MBX25 YW61062500000 | YW61062500000 | YW61062500000
23 At i AR - - -
24 JE 35, A 753l YR40001200000 | YR40001200000 | YR40001200000
25 A E 8 Bl YR40000600000 | YR40000600000 | YR40000600000
26 AFE 5 A <L YW09000600000 | YW09000600000 | YW09000600000
27 + A48 5k 2241 M5%x10 YW62051000100 | YW62051000100 | YW62051000100
28 + FAE 5k 2247 M4x10 YW62041000100 | YW62041000100 | YW62041000100
29 Wit - - -
30 HHIR A - - -

18(38)




P,
SHINI

V' plastics technologles

A5 2k it
SCM-E-38-16 SCM-E-38-14 SCM-E-38-12
31 mE 2% - - -
32 EIE S ELLRTEN YW02003000400 | YW02003000400 | YW02003000400
33 FARBERA - - -
34 Pk % A 4 M5x10 YW61051000100 | YW61051000100 | YW61051000100
35 & BAIRAT BT 2 - - -
36 ©12 AT - - -
37 ERNIFATO12 £ - - -
38 P k+F iR M3x6 YW61030600100 | YW61030600100 | YW61030600100
39 EEHIEAT AL 3 - - -
40 FATIE IR - - -
41 A R IR - - -
42 FrAh - - -
43 g 2 - - -
44 | DIKE A 2 - . .
45 Iy A ) R 54K 1 - - -
46 EHREER?2 - - -
47 B LAk 2 - - -
48 it ik - - .
49 $B4 M3x10 - - .
50 KR 1.2 404k YW90120000000 | YW90120000000 | YW90120000000
51 RN 1.5%13 - - -
52 w45 48 - -

R ARG IR B R TECT A

LARIReG B, EILEN.

HAETERMRBRAZAT, LHAGLE BIRAT, ARREEMGMH TS 2 —5K.

19(38)




& 2-2: F & EFHAH A 8% (SCM-E-75-16/14/12)

P,
SHINI

V' plastics technologles

A% 24 AR
SCM-E-75-16 SCM-E-75-14 SCM-E-75-12
1 % Z3eF BA M8x35 YR40083500000 YR40083500000 | YR40083500000
2 4 8 YW66081900000 | YW66081900000 | YW66081900000
3 > f $54 M8 YW64000800100 | YW64000800100 | YW64000800100
4 JRJET] - - -
5 SRALILIE YW70125000000 | YW70125000000 | YW70125000000
6 i 7 R 5 YW01005000100 | YWO01005000100 | YW01005000100
7 ZEFHE BY10500010050 BY10500010050 | BY10500010050
8 Bk )RR TR BL01005020020 BL01005020020 | BL01005020020
9 JRJE - - -
10 F 4554 M6%6%16 YW69616100000 | YW69616100000 | YW69616100000
11 E B AL AR - - -
12 EEHIHR - - -
13 K E - - -
14 S8o< f SR 4 M8x16 YW60081600100 | YW60081600100 | YW60081600100
15 V=4 - - -
16 M o< A SR 4L MBx20 YW61062000200 | YW61062000200 | YW61062000200
17 P4 H 6 YW66061200000 | YW66061200000 | YW66061200000
18 HEHE 6 YW65006000100 | YW65006000100 | YW65006000100
19 i - - -
20 fk#-F & - - -
21 fitHHF A BW09202000000 | BW09202000000 | BW09202000000
22 M o< A SR 4L MBx25 YW61062500000 | YW61062500000 | YW61062500000
23 HHf i HEAR - - -
24 JE %, 7 753U YR40001200000 YR40001200000 | YR40001200000
25 A E 18 F AL YR40000600000 YR40000600000 | YR40000600000
26 AT A 3L YW09000600000 | YW09000600000 | YW09000600000
27 + A% K #R 4T M5%10 YW62051000100 | YW62051000100 | YW62051000100
28 + A% K #R 4T M4x10 YW62041000100 | YW62041000100 | YW62041000100
29 WiEE - - -
30 FHI K - - -

20(38)




P,

A% 24 il
SCM-E-75-16 SCM-E-75-14 SCM-E-75-12
31 B R - - -
32 AT AKX YW02003000400 YW02003000400 YW02003000400
33 | AHERR - : -

34 Pk ox A #E4 M5x10 | YW61051000100 YW61051000100 YW61051000100

35 ERHIRATEAF 2 - - -

36 ©12 $BAF - - -

37 EHEHIEA P12 21 - - -

38 PR+ F 2L M3x6 YW61030600100 YW61030600100 | YW61030600100

39 & HAEEAT B 3 - - -

40 HATEH R - - -

41 & B S E AR - - -

42 BAhEA - - -

43 BAhE 2 - - -

44 | BB R4 2 . . -

45 I3k B R 44 1 - - -

46 FAREER 2 - - -

47 FEA DRk E - - -

48 | A Dk - - -
49 | 22 M3x10 - - -
50 | 442 1.24n4k YW90120000000 | YWS90120000000 | YW90120000000

51 FEEAMEARE 1.5%13 - - -

52 LECE

*RTTRBRE R B P RTECT BRI A, SN
AT ERMKEMZAT, AL BBAT, AARTRFDHTE Eh—3.

21(38)



I SHINI

2.3.3 N& e HIEM4R

50

49

41 42 43 45 46 47

m[f

Er EME 05T R 2.3.4 A ek
K 2-3: & EHFMNEHFE

22(38)



2.3.4 W& & ENMFH mE

£ 2-3: W& E&FAAA 4 £ (SCM-E-D-38-16/14/12)

P,
SHINI

V' plastics technologles

5 P e B

SCM-E-D-38/38 SCM-E -D-38/75 | SCM-E -D-75/75
1 % Z4eF B A M8x45 - - -
2 P E 8 YW66081900000 | YW66081900000 | YW66081900000
3 > A ¥ M8 YW64000800100 | YW64000800100 | YW64000800100
4 JRJETT - - -
5 IRALIL I YW70125000000 | YW70125000000 | YW70125000000
6 B )RR 5 YW01005000100 | YW01005000100 | YW01005000100
7 At IR R - - -
8 B ) JRJES TR BL01005020020 | BL01005020020 | BL01005020020
9 JEJE BW20000000010 | BW20000000010 | BW20000000010
10 EEHAL AR - - -
11 AFHE 5k A 3L YW09000400000 | YW09000400000 | YW09000400000
12 A 18 e 3L YR40000400000 | YR40000400000 | YR40000400000
13 JE %, F 5L YR40001200100 | YR40001200100 | YR40001200100
14 EARER - - -
15 A8 M6 YW64006000100 | YW64006000100 | YW64006000100
16 S o< f SR 4L M8 16 YW60081600100 | YW60081600100 | YW60081600100
17 fdHH-F £ 41 BW09202000000 | BW09202000000 | BW09202000000
18 fA-F 2 - - -
19 A - - -
20 VLA Dk e & Hh - - -
21 B DA YM50992200000 | YM50992200000 | YM50992200000
22 WHE T EZ - - -
23 H o< A S 4 MBX25 YW61062500000 | YW61062500000 | YW61062500000
24 At i AR - - -
25 JEF#, 530 YR40001200000 | YR40001200000 | YR40001200000
26 AR 18 3L YR40000600000 | YR40000600000 | YR40000600000
27 AFE 5 A <L YW09000600000 | YW09000600000 | YW09000600000
28 + A48 5k 2241 M5%x10 YW62051000100 | YW62051000100 | YW62051000100
29 #24eF BA M8x35 YR40083500000 | YR40083500000 | YR40083500000
30 + A% K #R4T M4X10 YW62041000100 | YW62041000100 | YW62041000100

23(38)




P,
SHINI

W iz echnoloaie:
53 P a1
SCM-E-D-38/38 SCM-E -D-38/75 | SCM-E -D-75/75
31 Wit g - - -
32 NSK 47K 6003 YW 11600300000 | YW11600300000 | YW11600300000
33 IR R - - .
34 M B R - - -
35 ki F AT IAX YW02003000400 | YW02003000400 | YW02003000400
36 FHREZRA - - -
37 Pk 155 f R4 M5x10 YW61051000100 | YW61051000100 | YW61051000100
38 EFAIRAT B 2 - - -
39 D16 AT - - -
40 sk F B4 M3x6 YW61030600100 | YW61030600100 | YW61030600100
41 & B AAUIEAT Bt 2 - - -
42 EATEE R - - -
43 G E AU A I HE R - - -
44 BedhH - - -
45 BihFE 2 - - -
46 I3k [B) 2 454K 2 - - i,
47 )3k B 2 A4 1 - - -
48 FHRBEER2 - - -
49 Hop ik k 2 - - .
50 Rk ik - - -
51 4 M3x10 - - -
52 KR 1.2 404k YW90120000000 | YW90120000000 | YW90120000000
53 T E 1.2x16 - - -
54 w45 40 - - i,

*RTTRAARIRGY IR B, R TR T ARG R B, A,
HETERMRFAZAT, LAAGLE BRAST, UAREEIDH 55 24—,

24(38)




